

City of Pompano Beach

Legislation Details (With Text)

File #: 20-227 Version: 1 Name:

Type: Resolution / Regular Agenda Status: Passed

File created: 1/16/2020 In control: City Commission

On agenda: 1/28/2020 Final action: 1/28/2020

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA,

APPOINTING KELLY ANN MAGUIRE TO THE PUBLIC ART COMMITTEE OF THE CITY OF

POMPANO BEACH FOR A TERM OF TWO (2) YEARS; SAID TERM TO EXPIRE ON FEBRUARY 1,

2022; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

(Fiscal Impact: N/A)

PLEASE REFER TO FILE ID NO 20-224 FOR APPLICANTS.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. List of Members

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/28/2020	1	City Commission	ADOPTED	Pass

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA, APPOINTING **KELLY ANN MAGUIRE** TO THE PUBLIC ART COMMITTEE OF THE CITY OF POMPANO BEACH FOR A TERM OF TWO (2) YEARS; SAID TERM TO EXPIRE ON FEBRUARY 1, 2022; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

(Fiscal Impact: N/A)

PLEASE REFER TO FILE ID NO 20-224 FOR APPLICANTS.

(Staff Contact: Asceleta Hammond)

Summary Explanation/Background:

This is a City Commission's appointment.

Origin of request for this action: City Clerk Fiscal impact and source of funding: N/A